11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2014 20:57:16

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 05.11.2014 19:27:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289861/answer/289870




CoemnaliTe IepepriB B IpuEéMe aHTHOAKTEpUAIbHEIX ITpenapaToB. He MeHee, yeM yepe3 3 Hellenu
II0CJie TIOCJIeIHEro NpréeMa Jito0oro aHTuOaKTepra bHOTO IIpenapaTa o 11000My OBOAY, COalTe
MOuy Ha 6akmoceB u o0umi ananu3 mouu. Cuenaiite Y3U nmouek, Mo4eBOro my3nipsi. Pe3yabTaTel
MOXKeTe IIPUCIATh CI0Jja BMECTe C IEPBLIM(3TUM ) MHCHMOM.



